

Proces Verbal  
al ședinței extraordinare de îndată din data de 08.10.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.456/2024.

Președinte de ședință: Sandu Adrian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu este prezent personal domnul consilier local Sandu Adrian

Iar consilierii locali : Ghiurcă Stelian, Vochechi Iuliu Robert, Aguță Mircea, Tache Marian, Pandele Marian, Ene Ionel, Ivănescu Ștefan, Marin Alexandru Cristian, Mariea Cornel, Dinu Marcel, Dumitrescu Aurel, Năiță Damian și Predescu Sorin, sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 08.10.2024.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 02.10.2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical către dr. Stănescu Georgeana-Roxana.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 08.10.2024.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

**La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 02.10.2024.**

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 1 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 02.10.2024.

**La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical către dr. Stănescu Georgeana-Roxana.**

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Avem multe solicitări din partea cetățenilor pentru un medic diabetolog, această doamnă a acceptat să vină și în comuna noastră, cel mai bun lucru este că lucrează cu casa de asigurări, oamenii pot merge cu bilet de trimitere. Doamna doctor vrea să concesioneze cabinetul nr. 12.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical către dr. Stănescu Georgeana-Roxana.

Dl. Primar: Avem nevoie de un nou membru în Comisia de Fond Funciar, eu îl propun pe dl. Ghiurcă Stelian, este o funcție onorifică și neremunerată.

Dacă aveți și alte propuneri vă rog să-mi spuneți.

Dacă nu mai sunt alte propuneri, supun la vot avizul de principiu.

Se aprobă cu 14 voturi pentru propunerea ca dl. Ghiurcă Stelian să facă parte din Comisia Locală de Fond Funciar în locul domnului Vârban care este decedat.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.